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*1 Before using your product, read all accompanying safety information.
*2 To get the detailed instructions for use, visit www.philips.com/support.

Specifications

Total Output Power 4W per channel x 2

Signal to Noise Ratio > 62 dBA

MP3 Link 650mV RMS

AC Power Model: AS110-080-AE130 (Philips);

Input: 100-240V ~, 50/60Hz, 0.5A;
Output: 80V =13 A

Operation Power Consumption 15W

Standby Power Consumption <0.5W
Dimensions

- Main Unit (W x H x D) 265x 94x 74 mm
Weight

- Main Unit 09 kg

- With Packing 14 kg
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K Cestina
#1  Pred pouZitim vyrobku si pre¢téte pribalené bezpecnostni informace.

#2  Chcete-li ziskat podrobny ndvod k pouZziti, navitivte webové stranky
www.philips.com/support.

Vlastnosti
Celkovy vystupni vykon 4W na kandl x 2
Odstup signal/sum >62 dBA
MP3 Link 650 mV RMS
Napdjenf stfidavym proudem Model: AS110- 080-AE130 (Philips);

Vstup: 100240V~ 50/60 Hz, 0.5 A;
Vystup: 8,0V == 1,3 A

Spotreba elektrické energie pri provozu 15W

Spotreba energie v pohotovostnim rezimu <05W

Rozméry

- Hiavni jednotka (5 xV x H) 265 x 94 x 74 mm
Hmotnost

— Hlavni jednotka 09 kg

—Vdetné balenf 1,4 kg

K Dansk

#1 For du bruger produktet, skal du leese alle medfaelgende sikkerhedsoplysninger.
%2 Du kan finde en detaljeret brugervejledning pa www.philips.com/support.

Specifications
Samlet udgangseffekt 4 W pr kanal x 2
Signal-/stgjforhold > 62 dBA
MP3 LINK 650 mV RMS
Vekselstram Model: AS110-080-AE130 (Philips);

Input: 100-240V~, 50/60 Hz, 0,5 A;
Output: 80V =13 A

Stremforbrug ved drift 15W
Stremforbrug ved standby <05W

Mal

- Hovedenhed (B x H x D) 265 x 94 x 74 mm
Vgt

- Hovedenhed 09 kg

- Med emballage 14 kg




K Deutsch

K Francais

£ Polski

£ Slovensky

K Magyar

%1 Lesen Sie vor der ersten Verwendung lhres Produktes alle beiliegenden

Sicherheitsinformationen.
*2  Ausfihrliche Anweisungen zum Gebrauch erhalten Sie auf www.philips.com/support.

Technische Daten

#1  Avant d'utiliser votre produit, lisez toutes les informations sur la sécurité fournies.
#2  Pour obtenir les instructions d'utilisation détaillées, rendez-vous sur
www.philips.com/support.

Spécifications

Gesamtausgangsleistung 4W pro Kanal (x 2)

Puissance de sortie totale 4 W par canal x 2

Signal/Rausch-Verhéltnis > 62 dBA Rapport signal/bruit > 62 dBA

MP3 Link 650 mV RMS MP3 Link 650 mV RMS

Netzspannung Modell: AS110-080-AE130 (Philips); Alimentation par secteur Modele : AS110-080-AE130 (Philips) ;
Eingangsleistung: 100 bis 240V~, 50/60 Hz, 0,5 A; Entrée : 100-240V ~, 50/60 Hz, 05 A ;
Ausgangsleistung: 80V =13 A Sortie :8V =13 A

Betriebs-Stromverbrauch 15W Consommation électrique en mode de

Standby-Stromverbrauch <05W fonctionnement 15W

Abmessungen Consommation électrique en mode veille <05W

- Hauptgerdt (B x H xT) 265 x 94 x 74 mm Dimensions

Gewicht - Unité principale (I x H x P) 265 x 94 x 74 mm

- Hauptgerit 0,9 kg Poids

- Inklusive Verpackung 14 kg - Unité principale 0,9 kg

- Avec I'emballage 14 kg

£ EAMnvika

¥ ltaliano

#1 Przed rozpoczeciem uzytkowania produktu nalezy przeczytac wszystkie dotaczone

informacje dotyczace bezpieczehstwa.
#2  Aby uzyskac szczegdtowe instrukcje na temat uzytkowania produktu, wejdz na

strone www.philips.com/support.

Dane techniczne

4 W na kanat x 2

> 62 dBA

650 mV RMS

Model: AS110- 080-AE130 (Philips);

Catkowita moc wyjsciowa

Odstep sygnatu od szumu
MP3 Link

Zasilanie pradem przemiennym

Napiecie wejsciowe: 100-240V ~, 50-60 Hz, 0,5 A;

Napigcie wyjéciowe: 80V == 13 A

#*1  Pred pouZivanim vyrobku si preditajte vietky pribalené bezpecnostné informdcie.
*2 Podrobné pokyny na pouzivanie ndjdete na lokalite www.philips.com/support.

Specifikacie
Celkovy vystupny vykon 4W na kandl x 2
Odstup signalu od Sumu > 62 dBA
MP3 Link 650 mV RMS

Sietové napdjanie

Model: AS110-080-AE130 (Philips);
Vstup: 100 — 240V ~ 50/60 Hz, 0.5 A
Vystup: 8,0V == 1,3 A

#1 A termék haszndlata el6tt olvassa el az ahhoz tartozd dsszes biztonsdgi tudnivaldt.
#2  Részletes haszndlati Gtmutatdt a wwwi.philips.com/support oldalon taldl.

MAGYARORSZAG

Mindségtanusitas

A garanciajegyen feltlintetett forgalombahozé vdllalat a 2/1984. (11.10.) BkM-
IpM egylttes rendelet értelmében tanusitja, hogy ezen készilék megfelel a
mUszaki adatokban megadott értékeknek.

Figyelem! A meghibdsodott késziiléket — beleértve a hdlézati csatlakozot is — csak
szakember (szerviz) javithatja. Ne tegye ki a késziiléket esének vagy nedvesség

Pobdr mocy podczas pracy 15W

Pobdr mocy w trybie gotowosci <05W

Wymiary

- jednostka centralna (szer. x wys. x gteb.) 265 x 94 x 74 mm
Waga

- jednostka centralna 0,9 kg

- z opakowaniem 14 kg

£ Portugués(EU)

Prevadzkova spotreba energie 15W

Spotreba energie v pohotovostnom rezime <05W

Rozmery

— Hlavné jednotka (5 xV x H) 265 x 94 x 74 mm
Hmotnost'

- Hlavnd jednotka 0,9 kg

- S obalom 14 kg

¥ Suomi

#1 [piv XpnOILOTTOINOETE TN CUOKEUT), DlaPAcTe OAEG TIG CUVODEUTIKEG 0dNYiEG

aodaleiac.

*2 Na va ANaPeTe Tig AemTopepeig odnyieg xpriong, emokedOeite Tnv Tommobecia

www.philips.com/support.

Mpodiaypadeg
2UVOAIKT) LloXUG €€600U 4W avd KavaAl x 2
Adyog onjparog mpog 86pufo > 62 dBA
MP3 Link 650mV RMS
Peupa AC MovTého: AS110-080-AE130 (Philips),

Eicodog: 100-240V ~, 50/60Hz, 0,5A,
EEodog: 8V =13 A

Karavahwon evépyelag oe Aettoupyia

15W

Karavahwon evépyelag katd Tnv avapovn

<05W

AlacTaoceig
— Kipia povada (M x Y x B)

265 x 94 x 74 XIA.

Bapog
- Kpia povada
- Me ™ ouokeuacia

0,9 kiha
14 kiAa

£ Espanol

#1 Prima di usare il prodotto, leggere tutte le relative informazioni sulla sicurezza.
#2  Peristruzioni dettagliate sull'utilizzo, visitare il sito Web www.philips.com/support.

#1 Antes de utilizar o seu produto, leia as informagdes de seguranga que o acompanham.
*) Para receber as instru¢des detalhadas relativas a utilizagdo, visite
www.philips.com/support.

Specifiche ) .
Especificagoes
Potenza totale in uscita 4 W per canale (x 2) :
Rapporto segnale/rumore > 42 dBA Poténcia <‘je saida total 4W por canal x 2
MP3 Link 650 mV RMS Relacdo sinal/ruido > 62 dBA
Alimentazione CA Modello: AS110-080-AE130 (Philips); MP3 LINK 650 mV RMS
Ingresso: 100-240V ~, 50/60 Hz, 05 A; Energia CA Modelo: AS110-080-AE130 (Philips);
Uscita: 8,0V =13 A Entrada: 100-240V ~, 50/60 Hz, 0,5 A;
Consumo energetico durante il Saida: 8V =13 A
funzionamento 15W Consumo de energia em funcionamento 15W
Consumo energetico in standby <05W Consumo de energia em modo de espera <05W
Dimensioni (Ixpxa) Dimensdes
- Unita principale (L x A x P) 265x 94x 74 mm - Unidade principal (L x A x P) 265 x 94 x 74 mm
Peso Peso
- Unita principale 0,9 kg - Unidade principal 09 kg
- Con imballo 14 kg - Com embalagem 14 kg

£ Nederlands

£ Pycckun

#1  Lue kaikki turvallisuustiedot ennen tuotteen kayttod.
*2  Yksityiskohtaisia kdyttohjeita on osoitteessa www.philips.com/support.

Tekniset tiedot

Kokonaisteho 4 W kanavaa kohti x 2

Signaali—kohina-suhde > 62 dBA

MP3 Link 650 mV RMS

Virta Malli: AS110-080-AE130 (Philips)
Tulo: 100-240V~ 50/60 Hz,0,5 A
Lahte: 80V =13 A

Virrankulutus kaytossa 15W

Virrankulutus valmiustilassa <05W

Mitat

- Padlaite (L x K% S) 265 x 94 x 74 mm

Paino

- Péélaite 0,9 kg

- Pakkauksen kanssa 14 kg

£ Svenska

#1  Antes de utilizar el producto, lea toda la informacién de seguridad que se adjunta.
%2 Para obtener instrucciones detalladas para su uso, visite www.philips.com/support.

Especificaciones

#1 Lees alle veiligheidsinformatie voordat u het product gebruikt.
*2 Ga voor gedetailleerde instructies over het gebruik naar www.philips.com/support.

Specificaties

Potencia de salida total 4W por 2 canales Totaal uitgangsvermogen 2 x 4 W per kanaal

Relacién sefal/ruido > 62 dBA Signaal-ruisverhouding > 62 dBA

Conexién MP3 650 mV RMS MP3 Link 650 mV RMS

Alimentacién de CA Modelo: AS110-080-AE130 (Philips); Netspanning Model: AS110-080-AE130 (Philips);
Entrada: 100-240V~, 50/60 Hz, 05 A Ingangsvermogen: 100 - 240V ~, 50 - 60 Hz, 0,5 A;
Salida: 8V =13 A Uitgang: 80V =13 A

Consumo de energfa en funcionamiento 15W Stroomverbruik in werking 15W

Consumo de energia en modo de espera <05W Stroomverbruik in stand-by <05W

Dimensiones Afmetingen

- Unidad principal (ancho x alto x profundo) 265 x 94x 74 mm - Apparaat (b x h x d) 265 x 94 x 74 mm

Peso Gewicht

- Unidad principal 09 kg - Apparaat 0,9 kg

- Con embalaje 14 kg - Inclusief verpakking 14 kg

*1 I_IepeA MCMOAb30OBaHMEM )/CTpOIZCTBa HEOOXOAMMO O3HAKOMUTBLCA CO BCEMM

npUAaraeMbiMi MHCTPYKUMAMM MO 6€30MacHOCTU.
#2 Bonee noapobHble cBeAeHMS CM. Ha caiTe www.philips.com/support.

XapaKTepucTUKM

Obuan BbIXOAHAA MOLLHOCTb 4 BT Ha KaHaA x 2

OTHoLeH1e curHan/lwym > 62 ABA

MP3 Link 650 MBT (cpearexsaap.)

CeTb NnepeMeHHOro Toka Moaens: AS110- 080-AE130 (Philips);
Bxoa: 100—240 B~, 50/60 'y, 0,5 A;

Bbixoa:80B—=—13A

SHepromnoTpebAeHme BO Bpems paboTbl 15 BT
DHepronoTpebAEHNE B PEXMME OXKMAAHMS <05 BTt
Pasmepsbl

- Ocrostoe yctpoicTso (LU x B x TN 265 x 94 x 74 Mm
Bec

- OcHoBHOE YCTPOMCTBO 0,9 kr

- C ynakoBkom 1,4 kr

#1  Innan du anvdnder produkten bor du ldsa all medféljande sdkerhetsinformation.
*2  Detaljerade instruktioner f6r anvandning finns pa www.philips.com/support.

Specifikationer

Total uteffekt 2 x 4W per kanal

Signal/brusférhallande > 62 dBA

MP3 Link 650 mV RMS

Natstrom Modell: AS110-080-AE130 (Philips);
Ineffekt: 100-240V~, 50-60 Hz, 0,5 A
Uteffekt: 80V == 13 A

Effektforbrukning vid anvandning 15W

Effektforbrukning i standbyldge <05W

Storlek

— Huvudenhet (B x H x D) 265 x 94 x 74 mm

Vikt

- Huvudenhet 09 kg

- Med f6rpackning 14 kg

hatdsanak!

Garancia

A forgalombahozd vdllalat a termékre 12 hénap garancidt véllal.

Termékjellemzdk

Kimeneti &sszteljesitmény

4W csatorndnként x 2

Jel-zaj ardny

> 62 dBA

MP3 csatlakoztatds

650 mV RMS

Tépfesziiltség

Tipus: AS110-080-AE130 (Philips);
Bemenet: 100-240V~, 50-60 Hz 0,5 A;
Kimenet: 80V =13 A

Teljesitményfelvétel

15W

Teljesitményfelvétel készenléti izemmddban

<05W

Méretek
- Féegység (Sz x Ma x Mé)

265 x 94 x 74 mm

Tomeg
- Féegység
- Csomagoldssal

09 kg
14 kg




